Feladatok
l. Feltételek
A kovetkez6 események kozil, melyik, milyen feltétele annak, hogy

1. A Chelsea megverje a Bayern Miinchent
a) A Chelsea 2-vel tobb gélt rigjon
b) A Bayern Miinchen 1 jatékosat allitsak ki
c) A Chelsea ne kapjon gélt
d) A Bayern kevesebb gél rigjon
e) A Chelsea rugjon golt

2. Pisti 5-6s matek érettségit irjon
a) Pisti érettségi dolgozata hibatlan legyen
b) Pisti megirja az érettségi dolgozatot
c) Pisti jollakottan fogjon hozza az érettségihez
d) Pisti eredménye legaldbb az 5-0s alsé hatara legyen

3. Hamilton nyerje meg a Hungaroringet ebben az évben
a) El6zze meg Vettelt
b) Ové legyen a leggyorsabb kér
c) Minden versenyz6t lekdrézzon
d) O induljon az elsé helyrél a versenynek
e) Minden versenyz6 mogotte végezzen a versenyen

4. Pisti megvegye azt a biciklit, amire vagyik
a) Pistinek legyen pénze
b) Pistinek tobb pénze legyen, mint a bicikli ara
c) Pisti jo tanuld legyen
d) Pistinek legaldbb annyi pénze legyen, mint a bicikli ara

5. Egy szam oszthatd legyen 45-el
a) Oszthato legyen 9-el
b) Oszthato legyen 9-el és 5-tel
c) Oszthato legyen 15-el és 3-al

d) Oszthatoé legyen 90-el
e) Oszthat6 legyen 13-al

6. Egy szam oszthatd legyen 12-vel
a) Oszthato legyen 5-el
b) Oszthatdé legyen 2-vel és 6-tal
c) Oszthatd legyen 4-el és 3-al
d) Oszthato legyen 6-al
e) Oszthato legyen 36-al

7: Egy szam oszthatd legyen 18-al
a) Oszthato legyen 3-al
b) Oszthatd legyen 2-vel és 9-el
c) Oszthatd legyen 6-al és 3-al
d) Oszthato legyen 36-al
e) Oszthato legyen 7-el

Il. Tagadas

Tagadd a kovetkezé mondatokat!

1) Pisti minden tantargyat szeret

2) Van olyan madar, amelyik nem fekete
3) Minden hollé fehér

4) Van olyan tantargy, amelyiket Pisti nem szereti

5) Nem minden gyerek szeret iskolaba jarni
6) Van olyan diak, aki szeret Iégni
7) Nem minden étel izletes

8) Van olyan autd, amelyik lassu

9) Pisti ma moziba megy vagy tanul

10) A tanarné kiosztotta a dolgozatokat, és megbeszéltiik a feladatokat

11) Ezek a jatékok régiek vagy unalmasak
12) Az osztalykirandulds rovid és érdekes
13) A nyar szaraz vagy napos

14) Ez az Ut hosszu vagy faraszté



15) Ma uszok és nem tanulok
16) Délutan focizok vagy nem megyek moziba

lll. Skatulya-elv

1) Hany f6s legalabb az a csoport, ahol biztosan van minimum 3 olyan ember,
akinek a szliletésnapja ugyanabban a hénapban van?

2) Hany f6s legaldbb az az osztaly, ahol biztosan van minimum 4 olyan diak, aki a
hét ugyanazon napjan jar uszni? (mindenki heti 1 alkalommal Uszik)

3) Hany fGs legaldbb az a falu, ahol biztosan van minimum 10 olyan ember, aki
ugyanabban a boltban vasarol? (mindenki csak 1 boltban vasarol, és 12 bolt van a
faluban)

4) Hany f6s legalabb az a csoport, ahol biztosan van minimum 5 olyan ember,
akinek ugyanazon a napon van a sziiletésnapja? (Szok&év is lehet)

5) Egy kdnyvtarban 210 féle konyvbél lehet kdlcséndzni (mindegyikbdl sok van).
Hany f6s legaldbb az az iskola, ahol biztosan van minimum 3 olyan diak, aki
ugyanazt a konyvet vdlasztotta? (1 didk 1 konyvet vihet!)

6) Egy fagyizdban 20 féle fagyibdl lehet valasztani (mindegyikbdl van béven). Hany
fOs legaldbb az a csoport, amelyben biztosan van minimum 2 olyan diak, aki
ugyanazt a fagyit vdlasztotta? (1 didk 1 fagyit valaszthat!)

7) Egy dobozban van 10 fehér, 8 piros és 5 kék golyd. Hany golydt kell legalabb
kivalasztani, hogy biztosan legyen koztik

a) két kiilonboz6 szinG?

b) 3 kiilonbo6z6 szind

c) 2 fehér

d) 3 piros

e) 2 egyforma szin(

f) 3 egyforma szin(

8) Egy dobozban van 9 sarga, 8 zold, 7 piros és 5 barna golyé. Hany golyét kell
legalabb kivalasztani, hogy biztosan legyen koztik

a) két kiilonb6z6 szinG?
b) 3 kiilonbo6z6 szind

c) 4 kiilonboz6 szinl

d) 2 zéld

e) 3 piros

f) 4 barna

g) 2 egyforma szind

h) 3 egyforma szin(

i) 4 egyforma szinU

9) Egy szekrényben van 6 kék, 5 piros, 4 zold és 3 par barna zokni. Hany zoknit kell
legalabb kivalasztani, hogy biztosan legyen koztik

a) két kilonboz6 szinl?

b) 3 kiillonb06z6 szind

c) 4 kilonboz6 szind

d) 2 zold

e) 3 piros

f) 4 barna

g) 2 egyforma szin(

h) 3 egyforma szin(

i) 4 egyforma szind



